

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Дизайн»,
рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий),
розроблену робочою групою**

Київського національного університету технологій та дизайну

На рецензування представлено освітньо-наукову програму підготовки кадрів вищої кваліфікації третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, галузі знань 02 Культура і мистецтво, розроблену робочою групою факультету дизайну Київського національного університету технологій та дизайну.

Представлена на фахову експертизу освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії «Дизайн» включає освітні вимоги до змісту та результатів освітньої діяльності. Програма базується на інноваційних проектних результатах, із врахуванням сьогоденного стану дизайну; акцент робиться на науковій мистецтвознавчій організації аналітично-дослідного проектного процесу, застосуванні евристичних методів, спрямованих на подолання творчих проблем, розвиток професійного самовдосконалення, творчого мислення та пошук нестандартних проектних рішень..

Представлена освітньо-наукова програма достатньо повно визначає загальну характеристику спеціальності 022 Дизайн. В ній предметно та ґрунтовно надано опис об'єктів вивчення, цілей навчання, теоретичного змісту предметної області, методики та технологій, які повинен опанувати здобувач вищої освіти відповідного рівня. Серед основних завдань програми - формування та розвиток теоретично-аналітичних та проектно-професійних компетентностей в галузі дизайну, що направлені на здобуття здобувачем здатності володіти методами змістового та соціального наповнення проекту методиками теоретичної та проектної роботи, сутністю евристичних методів творчості. Відповідно до вимог спеціальності 022 Дизайн сформульовано критерії знань, умінь, комунікацій та відповідальності здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Програма розвиває перспективи участі та стажування у структурі Національних творчих та проектних фондаций, таких як Спілка дизайнерів України, Національна спілка художників України, Спілка архітекторів України, Союз ювелірів України та інші.

Форма та структура освітньо-наукової програми повністю відповідають методичним рекомендаціям щодо розроблення стандартів вищої освіти. Формулювання кваліфікації здобувачів відповідає п.3 статті 7 Закону України «Про вищу освіту». В освітньо-науковій програмі забезпечено дотримання академічних прав випускників щодо навчання впродовж життя для вдосконалення професійної, наукової та інших видів діяльності. Також регламентується можливість продовження навчання на науковому рівні вищої освіти (за галуззю знань, що узгоджується з отриманим дипломом доктора філософії або є суміжною: докторські наукові програми). В представленій освітньо-науковій програмі визначено та обґрунтовано обсяг кредитів,

необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти та загальні компетентності випускників. Нормативні компетентності та результати навчання повністю відповідають Національній рамці кваліфікацій України.

Освітньо-наукова програма надає також обґрунтований перелік освітніх компонентів та визначення їх логічної послідовності, з урахуванням особливостей обов'язкових та вибіркових дисциплін. Кількість кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття наукового ступеня доктора філософії, відповідає статті 5 Закону України «Про вищу освіту» та повністю забезпечує вимоги до отримання відповідної науково орієнтованої освіти в галузі дизайну.

За результатами проведеної фахової експертизи, необхідно відзначити, що представлена освітньо-наукова програма «Дизайн» підготовки кадрів вищої кваліфікації третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн (галузь знань 02 Культура і мистецтво) є завершеним та фахово обґрунтованим нормативним документом, відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Національній рамці кваліфікацій України і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю.

Рецензент,

Генеральний директор
Союзу ювелірів України

Е.Р. Джумажанов

15.04.2020

